

185.1亿元! 沈腾超越黄渤成为中国影史票房第一演员

新快报讯 2月17日,据专业版电影实时数据显示,沈腾成为中国影史票房第一的演员,累计票房达185.1亿元。黄渤紧随其后,位居第二,累计票房为183.62亿元,吴京暂列第三名。王宝强和刘昊然则位居第四、第五名的位置。

据悉,沈腾代表作包括:《我和我的家乡》28.29亿元;《西虹市首富》25.58亿元;《你好,李焕英》23.4亿元(正在热映中);《疯狂的外星人》22.14亿元;《羞羞的铁拳》22.13亿元;《飞驰人生》17.28亿元;《夏洛特烦恼》14.48亿元。

第二名黄渤主演电影累计票房:183.62亿元,代表作品:《心花路放》《疯狂的外星人》《一出好戏》《亲爱的》《疯狂的石头》;第三名吴京主演电影累计票房:170.62亿元。

沈腾1979年10月生于齐齐哈尔市,毕业于解放军艺术学院戏剧表演系。沈腾曾自称是“军艺校草”,不过常在综艺节目中活跃的他,成了大家心目中高情商的、讲话诙谐幽默的“谐星”。沈腾是开心麻花舞台剧的签约艺人,多次登台央视春晚。他还是综艺节目《欢乐喜剧人》第一季的冠军。



新快报专访 | 沈腾:一开门看到了十亿怎么演?从没经历过啊

电影《西虹市首富》2018年7月24日在北京举行首映:主创沈腾、宋芸桦、张一鸣、张晨光、常远,导演彭大魔现身解读剧情。新快报记者在现场采访了沈腾,沈腾坦言这次表演太难了,“当你觉得怎么演都行的时候,这种情况就危险了”。

电影讲述混迹于丙级业余足球队的守门员王多鱼(沈腾饰),因比赛失利被开除离队,正处于人生最低谷的他接受了某神秘财团“一个月花光十亿资金”的挑战,本以为快乐生活就此开始,王多鱼却第一次感到把钱都花掉很烦恼。

沈腾直言自己很幸运,终于在这把年纪的时候知道自己该干嘛了,“《夏洛特烦恼》之后很长时间没有主演过电影,有接过很多剧本,一直觉得没有适合自己拍的。这次终于接到了好剧本,格外珍惜、格外努力,不想浪费这次机会”。

在沈腾眼中,自己在“夏洛”时表演还挺青涩的,年龄大但却是电影新人,这一部戏在表演上就太难了,“一开门看到了十亿应该怎么演?当你觉得怎么演都行的时候,这种情况就危险了。我没有经历过,感觉流鼻涕也行,脑出血了也行。在这种什么都行的前提下,我们找一个



最合适的表演方法,这是挺累人的一个过程,不断地去把各种情绪都表达出来,让导演去挑”。

(文章原载2018年7月25日《新快报》)

2021年电影春节档票房再创新高

进影院看电影新年俗日益巩固

据新华社电 据全国电影票房综合信息管理系统初步统计,截至17日17时,2021年春节档电影票房达75.44亿元,继2019年59.05亿元后,再次刷新春节档全国电影票房。同时创造了全球单一市场单日票房、全球单一市场周末票房等多项世界纪录。

今年春节档票房全部由国产影片贡献。据统计,《你好,李焕英》《唐人街探案3》两部影片分别以25.67亿元、34.81亿元票房领跑明显,占据档期总票房的80%。《刺杀小说家》以5.18亿元、《熊出没·狂野大陆》以3.64亿元、《新神榜:哪吒重生》以2.28亿元、《侍神令》以2.07亿元、《人潮汹涌》以1.41亿元跟随其后。

业内人士分析称,经过多年的积极市场培育,节假日期间,去电影院看电影已经逐渐成为人们文化消费生活的“刚需”,特别是春节期间尤为明显,进影院看电影的新年俗日益巩固。

在注重合家欢的春节档,观众向来偏爱喜剧电影。今年春节档上演了喜剧电影“双龙会”,强势开局的《唐人街探案3》和精彩逆袭的《你好,李焕英》,先后登顶春节档单日票房榜首。

今年春节档的两部奇幻片《刺杀小说家》《侍神令》,视效制作水平明显提升,获得观众点赞。业内人士指出,今年春节档影片类型进一步丰富、故事题材百花齐放,“技术+情怀”成为电影春节档的新标签。

上海大学上海电影学院教授刘海波表示,今年春节档票房取得超75亿元的好成绩,体现了国产电影质量的整体进步、电影人的创作诚意以及观众群体的日趋成熟,相信春节档已经成为2021全年的中国电影市场发展开了一个好头。



《乡村篮球队》打球能化解矛盾 还能携手富裕

新快报讯 记者梁燕芬报道 农村题材电视剧《乡村篮球队》目前正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播,该剧讲述两个村子从积怨到化解仇恨、共同致富的故事。巫刚、谢园、吕中、齐奎、何赛飞等老戏骨主演。

故事发生于中国的南方,有两个村子相邻,村民之间积怨已久,矛盾重重。巫刚出演的龙大邦是上河的村民,他一直热爱自己的家乡,并且毅然决然地放弃了在城市里生活,去村里打拼,他首先竞选村主

任成功,然后冷静决策,带领村民想办法赚钱,并逐渐地走上了致富之路。

与上河村有激烈矛盾的下河村,谢园出演下河村村主任陆金贵,他与龙大邦认识多年,二人曾是朋友,但如今二人却站在了对立面。不过等他们冷静下来,决定通过一场篮球赛,让两个村子化敌为友,大家不再针锋相对。两村年轻人共同组成红河篮球队,同心同德,终于赢得了全省农民篮球赛冠军,恩怨化解,携手共进走上富裕道路。



《我的时代,你的时代》机器人格斗赛场上 有爱也有竞争

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视《我的时代,你的时代》目前正在爱奇艺热播,该剧原名《亲爱的,挚爱的》,是爆款热剧《亲爱的,热爱的》的续集。这次男女主角由李现、杨紫换成胡一天和李一桐,继续上演高甜的追爱故事。

《我的时代,你的时代》主要讲述了吴白(胡一天饰)和艾情(李一桐饰)两位年轻人为挚爱的梦想奋斗,在竞争与合作中彼此吸引互相扶持,携手为中国赢得世界冠军的励志故事。该剧以机器人格斗竞技为背景,剧情围绕该项新兴智能运动赛场上

吴白,在机器人格斗赛场上对李一桐饰演的艾情一见钟情,立志要成为足以与自己女神Appledog比肩的冠军选手,为国争光。为此,他展开了一场长达十年之久的暗恋,慢慢成长、步步靠近,直至走到她的面前,两人共同携手拥抱梦想。与其他暗恋故事不同的是,《我的时代,你的时代》以热血逐梦的“高燃”代替黯然神伤的“酸涩”,整体故事去涩留甜,从一个人的心事,到两个人的双向奔赴,再到最终成就彼此梦想。

胡一天表示,剧中的自己是一个纯情小男生,平时冷冷的、酷酷的,但遇到自己喜欢的人的时候,有一种可爱的唠叨。而李一桐也透露,她扮演的艾情是

一个爱脸红,容易害羞的女孩。两人从相遇相爱,不光是情侣,还是竞争关系,代表两个不同的战队和阵容。他们表示,这段爱情关系非常有趣,“就是有爱也有竞争。”